
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

         

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 09/02/2021 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
            

 
ΘΕΜΑ:  «Σε πλήρη εγκατάλειψη το Πάρκο της Αγρότισσας, δίπλα στον ποταμό 

Καλαμά»  

 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Την πορεία μαρασμού της ευρύτερης περιοχής ακολουθεί και το Πάρκο της Αγρότισσας, 
δίπλα στον ποταμό Καλαμά. Πρόκειται για ένα μνημείο της φύσης, που έχει ερημώσει 
τελείως, ενώ παλαιότερα, πραγματοποιούνταν εκδηλώσεις, πανελλήνιας και 
πανευρωπαϊκής εμβέλειας, προς τιμήν της γυναίκας της υπαίθρου. Παράλληλα, ήταν  
χώρος αναψυχής για τους κατοίκους της περιοχής και του νομού γενικότερα, ακόμη και 
ξένων επισκεπτών, κατά τους καλοκαιρινούς ιδίως μήνες. Συγκεκριμένα, μεγάλος αριθμός 
πλατάνων –κυρίως στην είσοδο του πάρκου- έχει προσβληθεί από το γνωστό 
μεταχρωματικό έλκος και απαιτείται η άμεση απομάκρυνσή τους, το προστατευτικό 
συρματόπλεγμα έχει καταστραφεί, από παλαιότερη υπερχείλιση του Καλαμά, οι δε 
ογκόλιθοι, που είχαν τοποθετηθεί κατά μήκος του ποταμού, χρήζουν σωστότερης  
τοποθέτησης και κάλυψης για την αισθητική αποκατάσταση του τοπίου. Κάποτε, το 
ανωτέρω ήταν, πραγματικά, ένα ωραίο πάρκο, το μοναδικό στο είδος του στην Ελλάδα, 
στις όχθες του Καλαμά, έκτασης 30 στρεμμάτων. Σήμερα, η κατάστασή του είναι 
αποκαρδιωτική, καθώς, όπως μας πληροφορούν τοπικοί παράγοντες, παρόλο που είχαν 
διατεθεί χρήματα για την κατασκευή του, ο εν λόγω φυσικός και ιστορικός χώρος, δεν είναι 
δυστυχώς επισκέψιμος. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

Προτίθεσθε να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες για την αποκατάσταση του ως άνω 
Πάρκου της Αγρότισσας, στον Δήμο Ζίτσας, με την συνδρομή και υποστήριξη όλων των 
εμπλεκομένων φορέων, ώστε ο χώρος αυτός να καταστεί και πάλι επισκέψιμος, τόσο από  
κατοίκους της περιοχής, όσο και από ξένους επισκέπτες; 
  
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 

 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://typos-i.gr/article/kai-mia-parembash-gia-parko-ths-agrotissas  

 

https://katoci.blogspot.com/2021/01/blog-post_505.html
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